

Ημερολόγιο Δράσεων στα πλαίσια του Global Money Week 2022 (21-27 Μαρτίου 2022)*

Ημερομηνία	Δράση	Οργανισμός**
17 Μαρτίου 2022	Διαδικτυακό Σεμινάριο με θέμα: “Χρηματοοικονομικός Αλφαριθμητισμός: Πρόκληση για το Μέλλον”.	Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου και Τράπεζα της Ελλάδος Δελτίο Τύπου Πρόσκληση
21 – 27 Μαρτίου 2022	Ευαισθητοποίηση κοινού για τον θεσμό Global Money Week μέσω αναρτήσεων στο διαδίκτυο και στα κοινωνικά δίκτυα.	Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου, Πανεπιστήμιο Κύπρου, Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
21 & 24 Μαρτίου 2022	Έκδοση σύντομων Οδηγών για Επενδυτές: 1. «7 βασικές ερωτήσεις προτού επενδύσεις» 2. «Είναι η επένδυση σας πολύ καλή για να είναι αληθινή;»	Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου Δελτίο Τύπου Οδηγός 1 Οδηγός 2
21 Μαρτίου – 20 Απριλίου 2022	Ξεναγήσεις στο Νομισματικό Μουσείο της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου.	Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου
21 Μαρτίου – 20 Απριλίου 2022	Σειρά 6 εβδομαδιαίων διάλεξη με θέμα «Διαχείριση Προσωπικών Χρηματοοικονομικών Πόρων» (Personal Finance).	Οργανισμός Νεολαίας Κύπρου σε συνεργασία με το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου Δελτίο Τύπου / Δράση
22 Μαρτίου 2022	Διαδικτυακή Συζήτηση με θέμα: “Ο Χρηματοοικονομικός Αλφαριθμητισμός στην Κύπρο: Το πρόβλημα, οι συνέπειες και η αντιμετώπισή του”.	Financial Wellbeing Institute σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας Δελτίο Τύπου Πρόσκληση
23 Μαρτίου 2022	Ανακοίνωση βράβευσης καλύτερης μεταπτυχιακής διατριβής σε θέματα Χρηματοοικονομικών, Νομισματικών, και Αγορών Κεφαλαίων.	Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου Δελτίο Τύπου
23 & 24 Μαρτίου 2022	Ξεναγήσεις στο Μουσείο Ιστορίας της Κυπριακής Νομισματοκοπίας.	Πολιτιστικό Ίδρυμα Τραπέζης Κύπρου

* Πολλές από τις δράσεις επεκτείνονται και μετά τη λήξη του Global Money Week (μέχρι και τις 20 Απριλίου 2022).

** Μπορείτε να βρείτε πληροφορίες για τον κάθε οργανισμό κάνοντας κλικ στο όνομά του.

Δράσεις που θα πραγματοποιούνται καθ' όλη τη διάρκεια του Global Money Week στα σχολεία και θα επεκταθούν μέχρι και τις 20 Απριλίου 2022

Εγκύκλιος Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) για Global Money Week*

Δράση	Οργανισμός
Ανάγνωση εντύπου και προβολή παρουσίασης σε όλα τα τμήματα Λυκείων και ΤΕΣΕΚ σχετικά με τον θεσμό Global Money Week και την αναγκαιότητα της χρηματοοικονομικής παιδείας. Σχετική αφίσα θα αναρτηθεί στα σχολεία.	ΥΠΠΑΝ σε συνεργασία με την ΚΤΚ
Ετοιμασία περιπτέρων εντός των σχολικών μονάδων, από τους καθηγητές/ήτριες Οικονομικών σε συνεργασία με τους μαθητές τους, όπου θα διεξάγονται διάφορες δραστηριότητες σχετικά με την οικονομία.	ΥΠΠΑΝ
Ανάθεση/ανάληψη μικρών ερευνών για θέματα οικονομικών που βρίσκονται στην επικαιρότητα – Σύνδεση του μαθήματος των Οικονομικών με ό,τι συμβαίνει στην παγκόσμια και κυπριακή οικονομία.	ΥΠΠΑΝ
Υλοποίηση δημιουργικών εργασιών από μαθητές/ήτριες με στόχο την ανάδειξη θεματικών που αφορούν τη χρηματοοικονομική παιδεία, όπως είναι η δημιουργία αφίσας για το Global Money Week, η δημιουργία παιγνιδιού, η δημιουργία βίντεο κτλ.	ΥΠΠΑΝ
Αξιοποίηση δημοσιευμάτων από εφημερίδες ή αποσπάσματα από δελτία ειδήσεων σχετικά με οικονομικά θέματα και συζήτησή τους στην τάξη, κατά τη διάρκεια των οικονομικών μαθημάτων.	ΥΠΠΑΝ
Οργάνωση διαδικτυακών “επισκέψεων” ή δια ζώσης μαθητών/τριών σε χώρους όπως το Μουσείο Ιστορίας της Κυπριακής Νομισματοκοπίας της Τράπεζας Κύπρου, το Νομισματικό Μουσείο της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου, το Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου, εμπορικές τράπεζες, τοπικές επιχειρήσεις κτλ.	ΥΠΠΑΝ σε συνεργασία με την ΚΤΚ, το ΧΑΚ, το Πολιτιστικό Ίδρυμα Τραπέζης Κύπρου, τράπεζες κλπ.
Αποστολή των δράσεων μαζί με φωτογραφικό υλικό στον οργανισμό ΟΟΣΑ για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Global Money Week.	ΥΠΠΑΝ σε συνεργασία με την ΚΤΚ
Διοργάνωση Διαλέξεων/διαδικτυακών συζητήσεων για τα ακόλουθα θέματα: <ol style="list-style-type: none"> 1) Οικονομικός εγγραμματισμός 2) Προσωπικός οικονομικός προγραμματισμός 3) Το επάγγελμα του λογιστή στην Κύπρο σήμερα 	ΥΠΠΑΝ σε συνεργασία με: <ul style="list-style-type: none"> JA Cyprus και Σύνδεσμο Τραπεζών Κύπρου (1^η Δράση) CFA Cyprus (2^η Δράση) ICAEW Cyprus και ΣΕΛΚ (3^η Δράση)

* Μπορείτε να βρείτε την εγκύκλιο του ΥΠΠΑΝ, ενημερωτικό υλικό και ενημερωτικό βίντεο στον σύνδεσμο [εδώ](#).